
 

 

Klikněte na jeden ekologický projekt a Brother daruje peníze na přírodu 

Společnost  Brother vytvořila globální program Brother Earth, který pomocí 

ekologických projektů pomáhá pečovat o životní prostření v různých zemích 

světa. Brother jakožto výrobce kancelářské techniky se nezajímá pouze o nízkou 

spotřebu energie, úsporu papíru při tisku a recyklaci prázdného spotřebního 

materiálu, ale sponzoruje i řadu významných projektů na ochranu přírody. 

Ve spolupráci s dalšími environmentálními organizacemi byl spuštěn rozsáhlý 

program Brother Earth, ve kterém současně běží projekt Click for the Earth 

(„Klikněte pro Zemi“), kde každý návštěvník webové stránky 

www.brotherearth.com/en může pouhým kliknutím na vybraný projekt podpořit 

některý z 10 ekologických projektů, na nějž za každý klik Brother daruje částku 

jeden japonský jen. 

V současné době Brother sponzoruje následujících 10 projektů: ochranu amazonského deštného 

pralesa v Peru, výsadbu stromů v Kanadě, ochranu mangrovů v Thajsku, lesní výsadbu v bývalých 

lomech v Anglii, záchranu deštného pralesa Arbor Day Foundation v Latinské Americe, obnovu lesů 

v USA, ochranu vodního ekosystému v Austrálii, výsadbu nových lesů v Japonsku, ochranu vůči 

odlesňování v Číně a zachování unikátní přírody na Madagaskaru. 

Tisková zařízení šetrná k životnímu prostředí 

Brother je jedním z nejzelenějších výrobců kancelářské techniky. Většina našich 

tiskáren a multifunkčních zařízení získala německou certifikaci Der Blaue Engel, 

která je celosvětově považována za nejpřísnější ekologickou normu pro 

kancelářské a další stroje. Certifikát je pro uživatele příslibem, že ve srovnání s běžnými výrobky 

mají ty certifikované menší dopad na životní prostředí, spotřebují méně zdrojů během použití a 

likvidace, jsou vysoce kvalitní a neobsahují látky, které jsou škodlivé pro zdraví nebo životní 

prostředí (http://www.blauer-engel.de/en/index.php).  

Životní cyklus produktu 

Během životního cyklu produktu myslí Brother na recyklaci a na životní prostředí. 

Tiskové zařízení je vyrobeno v ekologicky optimalizovaných továrnách,               

z bezpečných materiálů, zabalené do recyklovaných krabic a distribuované CO² 

šetrnými dopravními prostředky. Po ukončení jeho "životnosti" lze velkou část materiálu ze zařízení 

recyklovat. Více informací o recyklačním programu Brother najdete na  www.brother.cz. 

Click for the Earth („Klikněte pro Zemi“) 


